

公共供水管网漏损治理成效显著

# 赤壁入选省级试点城市

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 吕志海 聂爱阳)日前,省住建厅和省发改委联合发出通知,赤壁被确定为公共供水管网漏损治理省级试点城市。

近年来,赤壁市高度重视公共供水管网建设水平和管理能力,结合城市更新、老旧小区改造、二次供水设施改造等,系统推进供水管网漏损控制工作,加大对城市老旧管网、落后管网和破损管网的更新改造力度。

具体推进过程中,赤壁市持续对供水

管网、设施进行系统性改造。投资5680万元,改造背街小巷供水管道51.65公里左右;实施了东风西路道路改造工程等配套的市政管网改造工程,改造管网15.33公里;开展了老旧小区供水设施改造项目,改造了DN200及以下镀锌管、PE管、PPR管等123.17公里,投资2462.40万元;建成了赤壁市长江取水工程,投资6.2亿元;正在实施赤壁市城区供水系统改造工程,投资6.1亿元;赤壁市中心城区供水管网漏损控制及水厂改造项目,投资6.06

亿元;已经立项赤壁市城乡供水设施提档升级改造和智慧水务建设工程,投资4.4亿元;已经立项赤壁市居民二次供水设施和管网中途加压系统,投资2.4亿元;赤壁市管网普查及隐患排查等系统工程,投资3000万元。根据管网隐患排查结果对常发生爆管、漏水和年代已久的老化管网尽快实施改造维修,建立科学详细的管网维修管理制度,明确管网维修方式、维修时间、奖惩制度等。

近三年来,赤壁强化管网运维管

理,共计检出DN600—DN1000主输水管线漏点18处,并及时修复。供水管网漏损率从2017年的22.09%下降到2022年9.96%。

据介绍,下一步,赤壁市还将以公共供水管网漏损治理试点城市建设为契机,全面开展供水管网改造、二次供水设施改造、户表改造、监测设施建设、压力调控优化、信息系统建设、长效机制建设等工作,系统提升赤壁市公共供水管网建设水平和管理能力。

## 中伙铺镇:粽香迎端午“廉”字挂心间

本报讯(通讯员 刘林乔 宋伊萍 漆梦菲)浓情端午节,品味鲜香粽。连日来,在中伙铺镇纪委、镇新时代文明实践所、综合文化站的倡导组织下,该镇各村(社区)开展形式多样的端午节纪念活动,传承廉洁文化,涵养清风正气。

6月16日,中伙社区党群服务中心大厅,一场别开生面的迎端午活动正在进行。赤壁市妇联驻村工作队和中伙社区新时代文明实践站工作人员给群众分发了物料,并和群众一起包粽子,体验端午节传统民俗文化;社区志愿者讲述了端午节的由来与传统习俗,并带领群众学颂廉诗;社区广场舞队带来了精彩的文艺表演,让现场充溢浓郁的节日氛围;91岁的书法老师传授开笔、蘸墨、舔墨、落笔等技法,带领群众学写廉词、廉诗,让活动“廉”味十足……

同一天,在长山社区文化大礼堂里,社区居民欢聚一堂,载歌载舞。活动现场,社区党支部书记张栋林和大家一起包粽子,带领社区居民一起寻找端午节里的廉洁文化,教育引导党员群众



以身作则,努力建设清廉家庭。

近年来,中伙铺镇充分发挥镇纪委监督“前哨”作用,利用传统节日,通过

群众喜闻乐见的形式,做好节前提醒,及时为广大党员干部敲响廉政警钟,形成浓厚的清廉氛围。

## 特色课程促成长

近日,在赤壁市北山幼儿园音体室内,幼儿们正在老师的带领下练习非洲鼓。

据悉,赤壁市北山幼儿园配备了美工坊、阅览室、科技馆、音体室、舞蹈室等功能室,还有扎染区、香氛区、角色区和乐高区等公共区域。功能室专门研讨了园本课程,将各个功能室和公共区融入区域游戏活动,促进幼儿体、智、德、美等全方位发展。

(记者 王奇峰 特约记者 但唐静)



## 童松林:投身赤壁茶产业的“理工男”

●记者 王奇峰 通讯员 柳群

初见童松林,黝黑的皮肤,穿着朴实无华,就像一位农民。但通过与他交谈,会发现他近视眼镜下的双眼炯炯有神,谈吐间无不散发着睿智。

童松林是赤壁市瑞峰茶叶有限公司负责人。他毕业于华中科技大学计算机专业,曾在富士康公司工作多年,取得过不俗业绩,也积累了一定的经济实力。

童松林说,每次回到家乡赤壁,都被家乡的天然禀赋所吸引,使他萌生出回

报家乡养育之恩的想法。于是,他联合几位福建朋友在茶庵岭镇流转闲置的土地和茶园,干起了农业。2021年6月,在107国道赵李桥镇与茶庵岭镇之间的路边,瑞峰茶叶有限公司顺势成立。

在青砖茶满天下的赤壁,童松林另辟蹊径,流转基地1200余亩,其中高山茶基地178亩、野茶基地260亩、黄金芽基地20亩、有机茶基地800亩,生产高山红茶、白茶、白砖茶等高等名优红茶白茶。

创业两年来,公司克服重重困难,新建粗制、精制名优茶厂,引进福建茶

叶制作技术人才,依照福建传统红茶和白茶加工工艺,因地制宜,通过数百次试验,对福建红茶进行改良,制造出赤壁特色的红茶和福建风味的白茶,产品主要销往福建、安徽等地。

两年来,童松林刻苦学习茶叶种植加工知识,虚心拜师学艺,从起初的茶叶门外汉到如今说起茶叶如数家珍。采访中,童松林透露,公司计划近期在赤壁城区打造1000平方米的旗舰店,专营主打产品,为赤壁茶产业高质量发展贡献力量。

## 学生负气离校走 民警快速帮忙找回

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 叶伟)“警察同志,这孩子赌气出走后,我们找了几个小时还是找不到,请帮我们想想办法吧!”近日,赤壁市公安局神山派出所接到报警求助后,快速帮忙将这名学生找回。

6月7日16时许,神山派出所接到中学老师报警称,班上一名学生因与同学打闹发生矛盾后独自离校,学校与其亲属找了好几个小时都没有找到,只好请求派出所帮忙。

接警后,值班民警立即开展工作:一方面带着亲属查看学校周边监控视频,一方面安排人员沿着小恒(化名)所经过的地方进行走访,同时将小恒的体貌特征及着装发布到各村(社区)工作群请求协助寻找。

经过大家4个小时的不懈努力,当晚20时许,终于在神山镇某公交车站的后山处发现了小恒。通过民辅警暖心的守候和耐心劝导,小恒心情渐渐平复,随后跟着外公回家了。

## 新店派出所 强力推进交通整治

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 叶伟)为确保道路交通安全、有序、畅通,赤壁市公安局新店派出所有针对性地在辖区开展交通安全劝导与交通违法行为查处工作。

近日,新店派出所对辖区所有路段进行实地查看、综合评估,查找引发交通事故的突出问题和薄弱环节,有针对性地提出事故预防对策并向有关部门进行报告,同时开展交通安全劝导和交通违法行为查处。查处过程中,民警坚持宽严相济原则,对醉驾、酒驾等严重交通违法犯罪行为依法打击处理,对三轮车违法载人、不戴头盔等轻微交通违法行为首次被查人员进行教育劝导,要求其签订承诺书,在有力震慑辖区各类交通违法行为的同时,及时消除交通安全隐患。

此轮交通整治工作开展以来,共查处醉驾1起,酒驾2起,无证9起均已行政拘留,签订承诺书29份,教育放行32人,发放交通安全宣传册300余份。